
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

19 червня 2019 року    м. Кривий Ріг                                     № 229  
 

 

   ⌐                                                       ¬ 

Про присвоєння поштової адреси 

об’єкту  нерухомого  майна,  роз-

ташованому   на   вулиці   Волго-

градській,  15 

 

Розглянувши заяву громадянина Коваленка Владислава Геннадійовича, 

який діє на підставі довіреності від 02.01.2019 від імені товариства з обмеже-

ною відповідальністю «ПАРТНЕР-КР» (Сологуб П. І.), з питання присвоєння 

поштової адреси новозбудованому об’єкту нерухомого майна, розташованому 

на вулиці Волгоградській, 15, враховуючи сертифікат Державної архітектурно-

будівельної інспекції України про відповідність закінченого будівництвом 

об’єкта (черги, окремого пускового комплексу): «Реконструкція машинної 

будівлі шахти «Південна-Вентиляційна» під комплекс багатофункціонального 

призначення з АЗК та АГЗП за адресою: вулиця Волгоградська, 15 в Сакса-

ганському районі   м. Кривого Рогу Дніпропетровської області» (Перша черга 

будівництва) від 26.04.2019 серія IV № 163191160747, договір оренди земельної 

ділянки  від 16.12.2016  № 18165607, керуючись Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Наказом Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України від 28 грудня  

2012 року № 658 «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок прове-

дення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна», рішенням  викон-

кому Криворізької  міської ради від 13 березня 2019 року № 135 «Про затверд-

ження Регламенту присвоєння поштової адреси об’єктам нерухомості у м. Кри-

вому Розі та типових інформаційних і технологічних карток адміністративних 

послуг», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 

«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» 

зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Присвоїти поштову адресу: місто Кривий Ріг, вулиця Волгоград-           

ська, 15а комплексу  багатофункціонального  призначення  з  АЗК  та  АГЗП  на 

вулиці Волгоградській, 15, що складається з будівлі АЗК з пунктом сервісного 

обслуговування водіїв та пасажирів (літера Б1) площею забудови 218,9 кв.м, 

загальною площею приміщень 186,5 кв.м, кількістю резервуарів з пальним рід-

кого моторного палива (РМП) - 3 шт., місткістю резервуарів РМП -100 куб.м, 

кількістю колонок заправних РМП - 3 шт., кількістю резервуарів скрапленого 

вуглеводневого газу (СВГ) - 1 шт.,  місткістю резервуарів СВГ - 19,9 куб.м, 



2 

 

кількістю колонок заправних СВГ - 1 шт. (товариство з обмеженою відпові-

дальністю «ПАРТНЕР-КР»). 

2. Рекомендувати ТОВ «ПАРТНЕР-КР» (Сологуб П. І.) виготовити 

стаціонарний аншлаг промислового виробництва та встановити його на вході 

до зазначеного об’єкта.  
 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відно-

син та будівництва (Богданова І. В.) та заступника голови районної у місті ради 

з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. 
 

 

 

 

В. о. голови районної у місті ради - 

заступник голови районної у місті ради                           І. Криворотній 


